GÜNLÜK DERS PLANI
	1.BÖLÜM

	DERS
	Sosyal Bilgiler

	SINIF
	6. Sınıf

	ÖĞRENME ALANI
	Birey ve Toplum

	KONU
	DEĞİŞEN ROLLERİM

	SÜRE
	40’+40’+40’=120 dk.


	2.BÖLÜM

	Kazanımlar
	SB.6.1.1. Sosyal rollerin zaman içerisindeki değişimini inceler.  

	Değerler ve beceriler
	Sosyal katılım, sorumluluk, saygı, sevgi, özgürlük

	Yöntem ve Teknikler
	Anlatım, soru-cevap, beyin fırtınası, inceleme, tartışma

	Kullanılan Eğitim Teknolojileri-Araç, Gereçler ve Kaynakça
	Ders Kitabı, Akıllı Tahta, Sunu,eba

	Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri:
Dikkati Çekme
Güdüleme
Derse Geçiş
Bireysel Öğrenme Etkinlikleri (Ödev, deney, problem çözme vb.)
Grupla Öğrenme Etkinlikleri (Proje, gezi, gözlem vb.)
Özet
	Dikkat çekme:
Öğrencilere evde hangi okulda hangi rolde oldukları sorularak konuya dikkat çekilecek,
Güdüleme:
Dikkat çekme bölümünde alınan dönütlerle bağlantı kurarak bu işte dersimizde rollerimizin değişebilirliğini öğreneceğiz denilecek.
Derse geçiş:
Öğrencilerin geçen yılki bilgilerinden hareketle rol kavramı tanımlamaları sağlanacak konunun giriş kısmındaki hazırlık sorusu sorularak cevaplar dinlenecek akabinden ders kitabındaki okuma bölümü okutulacak. Gün içinde hepimizin çeşitli rollerde(evlat, öğrenci, öğretmen, müşteri vb..) bulunabileceği söylenecek. Rollerimizin bize bazı hakları kazandırırken bazı sorumlulukları da yüklediği vurgulanacak. Hak ve sorumluluk kavramlarının tanımlanması sağlanacak. Ders kitabındaki hak ve sorumlulukla ilgili bölümler okutulup soruların cevapları dinlenecek. 
Bireysel öğrenme:
Ders kitabındaki sıra sizde bölümleri bireysel yapılacak.
Gurupla öğrenme:
Öğrenciler gruplara ayrılıp çeşitli rollerde hak ve sorumluluklarının neler olduğu tartışılacak.


	3.BÖLÜM

	Ölçme-Değerlendirme
Öğrencilerden geri dönüt almak için bireysel ya da grup etkinlikleri kapsamında çeşitli sorular sorulabilir.
EBA etkinlikleri ve Kazanım Testlerinden yararlanılabilir. 
	1.Rol nedir?
2.Evde hangi rollerdesiniz?
3.Rolerinizin size verdiği hakları kullanıp sorumluluklarınızı yerine getiriyor musunuz?

	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi
	

	4.BÖLÜM

	Planın Uygulanmasına İlişkin Açıklamalar:
	




Betül Dursun                                                                                                     			            Uygundur
Ders Öğretmeni                   						                                     FATİH KILIÇ
 									                                      Okul Müdürü


